

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2017.4

ページ	箇所	誤	正
57	基礎 「都市の繁栄」 8行目	大名は、 <u>10</u> などを換金するため	大名は、 <u>8</u> などを換金するため
170	問7 史料中	第一号… 第一条 支那国政府ハ	第一号… 第一条 支那国政府ハ (下線を追加)
解答編 10 右段	第3編第1章37 基礎 14	14 侘茶	14 侘茶
解答編 12 右段	第3編第3章44 確認(1)	東海道, 中山道, 甲州道中, 日光道中	東海道, 中山道, 甲州道中, 日光道中, 奥州道中
解答編 14 左段	第3編第4章51 15	15 マニファクチュア	15 マニユファクチュア
解答編 30 右段	第4編第4章 【3】問2	問2 ① 新島襄 ② 津田梅子	問2 @ 新島襄 ㊦ 津田梅子

2017.11

ページ	箇所	誤	正
解答編 13 左段	第3編第3章47 基礎 10	薰風 (正風) 俳諧	薰風 (正風) 俳諧